
 

Wastafel
 
Onderdelen voor 06092103 verchroomd
 
Artikelnummer Pos Onderdeel  Adviesprijs €

(inclusief 21%
BTW) 

59913650 1 bedieningshendel
HANSALIGNA 

  57,29

59904755 1.1 Stelbout M5 x 8, SW2,5   2,42
59912112 1.3 Stop grijs   1,39
59912504 2 Schroefdop, 33 x 3   9,50
59913651 2.1 Pakking 45,0 x 35,5 x 5,4   3,87
59913210 3 Ringbout M40 x 1, SW30   10,22
59912108 o.Abb. Zeskante ringsleutel

SW30, niet afgebeeld 
  11,56

59913075 4 Besturingspatroon 3.5
Classic zonder Eco 

  42,41

59912324 4 Eco-patroon 3.5   34,97
59912325 4.1 Heetwaterblokkering   3,03
59912590 4.3 O-ring Ø 28,24 x Ø 2,62   1,39
59905072 4.4 O-ring Ø 10,00 x Ø 1,60   
 5 Behuizing   
59913652 5.1 Trekstang compleet   21,90
59904624 5.2 Scharnierstuk   6,11
59913653 5.3 Centrering met pakking   4,48
59904765 5.5 Spanplaat, met rubber   7,44
59904766 5.6 Leidingmoer, M8 x 1,

SW13 
  6,11

59910749 5.7 Snelbevestiging,
compleet 

  17,67

59912550 5.8 Aansluitleiding, M10 x 1,
420 mm 

  13,55

59905095 5.10 O-ring Ø 9,00 x Ø 2,00   1,03
59912474 5.12 Bevestigingsbout, M8 x 1,

140 mm 
  5,51

59913366 6 Straalregelaar Cache
M18,5 x 1 X-TJ 

  10,22

59913654 6.1 Druppelring compleet   10,47
 6.2   
59913367 6.4 Sleutel Cache, M18,5 x 1   4,11
59904620 7 Afvoergarnituur compleet   64,25

 1 / 4© 2012 HANSA Metallwerke AG



 2 / 4© 2012 HANSA Metallwerke AG



 3 / 4© 2012 HANSA Metallwerke AG



Explosietekening

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 4 / 4© 2012 HANSA Metallwerke AG

http://www.tcpdf.org

	Onderdelen voor	  06092103

	Explosietekening

